

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Józef Żygadło słowami „Otwieram Sesję Rady Gminy Mietków”, przywitał wszystkich zebranych, na podstawie listy obecności stwierdził quorum, poinformował, że z porządku obrad zdejmuje się punkt „1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2012 rok” i jako punkt 1 wstawia się „Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Szkół w Mietkowie” i przedstawił porządek obrad po zmianach :

1. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Szkół w Mietkowie.
2. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad sprawienia pogrzebu oraz zwrotu kosztów pogrzebu poniesionych przez Gminę Mietków
3. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2012-2014.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mietkowie
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/66/2011 Rady Gminy Mietków z dnia 28 grudnia 2011 r. w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w Mietkowie oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania.
6. Wnioski i interpelacje radnych.
7. Sprawy różne.

W związku ze zmianami w porządku obrad proszę o przegłosowanie
Głosowało 15 radnych – oddano 15 głosów „za”

Przewodniczący Rady – stwierdzam, że porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Ad 1.

- Wójt – uzasadnienia nie będą rozwijał, macie Państwo w treści projektu uzasadnienie. Chcemy powołać zespół mający na celu usprawnienie kierowania szkołą. Widzę, że praca propagandowa w tym zakresie została wykonana. Jeżeli Państwo uważacie, że „statkiem może kierować trzech sterowników ?... Moje kwestie związane z uzasadnieniem są inne niż wasze.
- Bajserowicz Jan – radny – jeżeli podejmiemy dzisiaj tą uchwałę, to z jakim dniem wejdzie w życie
- Wójt – 1 września – przez okres wakacyjny będzie się toczył cały proces. Ta uchwała uruchamia cały proces tworzenia zespołu – uchwała o zamiarze utworzenia Zespołu to jest pierwszy krok
- Artymowicz Helena – Z-ca Przewodniczącego – przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.
- Polański Kazimierz – radny – trzeba napisać sprostowanie do uzasadnienia – w szkole jest 15 etatów a nie 17
- Wójt – w uzasadnieniu jest podana ilość zatrudnionych osób a nie ilość etatów

- Przewodniczący Rady – było wczoraj burzliwe posiedzenie komisji i podstawowym argumentem niektórych radnych było, że chcą aby utworzenie Zespołu przenieść do końca kadencji dwóch dyrektorek
Kto jest za podjęciem uchwały
Głosowało 15 radnych – oddano 8 głosów „za, 6 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”
- Przewodniczący Rady – stwierdzam, że uchwała została podjęta większością głosów

Ad 2.

- Orman Małgorzata – Kierownik GOPS w Mietkowie – przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zasad sprawienia pogrzebu oraz zwrotu kosztów pogrzebu poniesionych przez Gminę Mietków.

Głosowało 15 radnych – oddano 15 głosów „za”

Artymowicz H. - Z-ca Przewodniczącego – stwierdzam, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 3.

- Orman Małgorzata – Kierownik GOPS w Mietkowie – przedstawiła projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2012-2014.

Głosowało 15 radnych – oddano 15 głosów „za”

Artymowicz H. - Z-ca Przewodniczącego – stwierdzam, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 4.

- Orman Małgorzata – Kierownik GOPS w Mietkowie – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mietkowie

Głosowało 15 radnych – oddano 15 głosów „za”

Artymowicz H. - Z-ca Przewodniczącego – stwierdzam, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 5.

- Orman Małgorzata – Kierownik GOPS w Mietkowie – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/66/2011 Rady Gminy Mietków z dnia 28 grudnia 2011 r. w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w Mietkowie oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania.

Głosowało 15 radnych – oddano 15 głosów „za”

Artymowicz H. - Z-ca Przewodniczącego – stwierdzam, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 6. - Wniosków i interpelacji nie zgłoszono

Ad 7. - Sprawy Różne

- Bajserowicz Jan – czy będą zrobione pasy dla pieszych w Wawrzeńczycach
 - Wójt – mamy uzgodnienia – jest akceptacja Starostwa. Warunkiem jest przesunięcie przystanku autobusowego – chodzi o przesunięcie samego znaku przystanku
 - Popielska Jolanta – przy wale zbiornika jest 7 odkrytych studzienek od strony Domanicach
 - Hładoń Eligiusz – sołtys wsi Maniów – co z mostem na młynówce
 - Wójt – jest mocny – to nie jest most tylko przepust. Murki się kruszą ale sama konstrukcja jest mocna. W mojej ocenie to nie są elementy przepustu – konstrukcja. Rozmawiałem z Rejonem Dróg żeby się przyjrżeli temu przepustowi. Moje wątpliwości budzi mostek w Wawrzeńczycach
 - Brańka Anna – radna – złożone było pismo o przycięcie lip – korektę , ale naprzeciw Pana Kucharskiego nie są zaznaczone
 - Łącz Ryszard – radny – pytanie do Radnego powiatowego – czy na temat tych studzienek coś wiadomo – to jest przesypane gruzem
 - Słoma Ireneusz – radny powiatowy – rozmawiałem z Panem Filipiukiem i Dyrektorem Wydz., obiecali, że będą robione. Wczoraj była Sesja w Powiecie – były pewne korekty w budżecie. Sprzedaż mienia – nieruchomości w Kątach Wr. – między Domem Dziecka a Biedronką oraz obok starostwa – prowizoryczny parking. To wzbudziło kontrowersje – czy Powiat powinien się pozbywać takiej nieruchomości. Gdyby tam powstał market, to byłoby z parkowaniem. Uchwała ta została – na zbycie tej działki
- Była też zgoda na wydzierżawienie na okres 3 lat OSW w Borzygniewie. Żeby tam była prowadzona działalność będą precyzyjne zapisy przetargu. Dostaliśmy wiele nakładek drogowych – remonty, na ok. 10 mln. – na 40-50 km dróg – jest w tym kilka odcinków na terenie gminy Mietków
- Stawski Mirosław – Dyrektor GOK – Marinowanie – prace trwają, wydrukowano folder informacyjny dla sponsorów. Starostwo Powiatowe postanowiło nas wesprzeć – będą to „tańczące fontanny” – przedstawi je firma z Krakowa Starostwo przeznacza na to 25 tys. zł.

W tym roku mamy novum – mała scena satelitarna i duża scena na wodzie – w czasie kiedy na małej scenie będą się montować to duża scena będzie działała. Wprowadzenie satelitarnego nagłośnienia daje to, że jednakowo będzie wszędzie słyhać.. Uzyskaliśmy wczoraj dofinansowanie wniosku na zakup wyposażenia, nagłośnienia, wyposażenia sceny(oświetlenie i elektryczny ekran) na 51 tys. zł. – na 100 punktów mieliśmy 95 – my wydamy 21 tys. a

- dostaniemy 30 tys. dofinansowania. Zakup szafy wnękowej do ostatniego pomieszczenia, zakup stołów do GOK.
Zapraszamy na „Babski wieczór” - będzie : duet muzyczny, makijaże, pokaz plastyczny, upominki, szampan, słodycze, a w zależności od ilości kobiet będzie niespodzianka. Zachęcam do wzięcia udziału – zapraszam
- Pani Marzena Hilgier - w imieniu rodziców dzieci z Gimnazjum przedstawiła List Otwarty do Rady Gminy w sprawie utworzenia Zespołu Szkół
- Wiśniewska Mariola – sołtys wsi Ujów - przy drodze powiatowej do Godkowa w lasku jest okropne wysypisko śmieci – połamany eternit, potłuczone kafelki, gruz. To nie jest problem sprawdzić kto to zrobił
- Korziński Marek – sołtys wsi Proszowice – proszę o odnowienie pasów dla pieszych w Proszowicach
- Hładoń Eligiusz – sołtys wsi Maniów – 3 lata temu zgłaszałem, że nie wszyscy są podłączeni
- Wójt – nie znam sprawy nie podłączonych, pasy w Proszkowicach zgłosimy odnowienie, dzikie wysypisko - nie znałem tego, które Pani sołtys zgłosiła. Znam to koło Szymanowa, kolejne za Mietkowem na drodze polnej. W Wawrzeńczycach zasypane – chcemy podrównać, wykopimy rów, aby nie było dojazdu.
Pojadę zobaczyć to za Ujowem, może zgłosimy na Policję, potrzebne byłyby jakieś dowody.
- Wiśniewska M. – są tam jakieś kafle, jakby ktoś robił remont, mam trochę podejrzenie
- Korziński M. – na drodze do Proszkowic w rowie ktoś wyrzucił 3-4 lodówki
- Wójt – rozpoczęła się budowa urzędu gminy – w mojej ocenie wydawało mi się że to będzie mniejszy plac zagrodzony, a będzie aż do Banku. Była rozmowa z właścicielem sklepu, kierownikiem Banku i kierownikiem budowy – myślę, że się dogadamy i zmniejszą. Planowane zakończenie budowy maj 2013 r. ale może w tym roku uda się skończyć .
-Wycofujemy działki za Bankiem ze sprzedaży(będzie zablokowany dojazd).
Myślę, że zyskają na atrakcyjności po wybudowaniu urzędu gminy i liczę na korzystną sprzedaż
- OSW – wczoraj podpisałem pismo wyrażające zgodę na wyłonienie operatora z możliwością urządzenia
- oświetlenie jesteśmy w trakcie negocjacji z Turonem, modernizacja zwróci się w przeciagu 4 lat, finansowane będzie ze stawki za konserwację. Jeżeli w tej chwili podpisałbym umowę to zamknąłbym proces negocjacyjny. Jeżeli proces będzie się przedłużał, to będę jednorazowo starał się usuwać usterki, nie świeące lampy
- strona internetowa – możecie Państwo zapoznać się z programem – innowacyjna gospodarka strona: www.poig.gov.pl tam przez zakładkę dokumenty wejść w kryteria
- odbyłem rozmowę z sołtysami w sprawie szczepienia dziewczynek przeciw HPV dla 11 latek – od 9 do 14 roku życia, mamy tylko 20 tys. zł. – w tym roku

chciałbym zaszczepić 12-13 latki, a chce rozszerzyć do 14 roku życia – wszystko zależy od tego ilu rodziców zdecyduje się na zaszczepienie

- list otwarty rodziców – byliście świadkami – poprosiłem Panią Dyrektora Gimnazjum, żeby mnie zaprosiła na zebranie rodziców – wystarczyło zadzwonić ja bym przyszedł na zebranie i zapoznał z tym procesem. Kwestia Zespołu szkół nie wkracza w zakres nauki – to jest kwestia organizacyjna. Ja byłem gotów na każde wezwanie.
- Pani Hilgier M. -dlaczego nie ma informacji na ten temat w Internecie
- Wójt – nie mamy strony – finalne dokumenty pojawiają się w BIP, żeby rozmawiać trzeba mnie powiadomić
- Tarapata Jadwiga – Sekretarz Gminy – ta uchwała, którą dzisiaj podjęliście pójdzie do rad pedagogicznych, do rad rodziców i do Kuratora Oświaty dopiero jest rozpoczęta procedura
- Hładoń Eligiusz – sołtys wsi Maniów – między Panem Piątkiem a Zagożdżanem był rów – teraz jest tam rozlewisko
- Kassan E. – Piątek powinien się zgłosić do Kalmara o oczyszczenie tego rowu
- Wójt – nie mamy spółek wodnych. Niech przyjdzie do mnie sprawdzimy czy to jest rów.

Przypominam o składaniu wniosków na akcyzę na paliwo, oraz na dofinansowanie do przydomowych oczyszczalni ścieków

- Bajerowicz Jan – radny - kiedy będzie robiona droga do Państwa Wąsowskich – śmieciarka nie mogła tam ostatnio dojechać
- Wójt – my tą drogę uwzględniliśmy – jak trochę podeschnie, to ją wykorygujemy i wypełnimy tłuczniem. Wprosiłem się na szkolenie na temat scalania gruntów. Wawrzeńczyce, Ujów, Stróża – to jest w 100 % finansowane
- Brańka Anna – co z naszym podaniem o dotację na kościół
- Wójt – wróciłem do protokołu – jest zapisane, że ja mówiłem, że Domanice złożyły wniosek i im też trzeba dać. Chcę zrealizować to zadanie w tym roku
- Ozga R. – podejmujecie uchwały na które musimy mieć pieniądze
- Brańka A. – ale na Borzygniew znalazły się pieniądze, my rozmawiamy z mieszkańcami, pieniądze ze sprzedaży szkoły, o chodnikach
- Wójt – o pieniądzach za drewno – cała kwota trafia do Domanic, ale nikt nie chce tego kupić.

Chodnik – rozmawiałem z P. Dyrektorem w sprawie chodnika w Piławie – nie ma tam konieczności odwodnienia. Jestem umówiony z Panem Dyrektorem na temat chodnika w Domanicach

- Janicka Krystyna – sołtys wsi Milin – a w Milinie
- Wójt - Milin – droga jest priorytetem i na temat chodnika rozmawiałem z Dyrektorem – od początku Milina do sklepu P. Malca – poszerzenie drogi. Przejście dla pieszych (gumowe elementy ze światełkami). Sołtys – od domu do przystanku i od strony sklepu do kościoła
- Łącz Ryszard – radny – na poprzedniej sesji pytałem odnośnie przystanków – czy będą likwidowane czy remontowane

- Wójt – można zakupić płyty poliwęglanowi , tylko moje pytanie czy ktoś by to zamontował, płyty – 1m x 2 m. Czy to by satysfakcjonowało
- Wiśniewska M. – u nas też jest taka potrzeba i miałby to kto zrobić
- Polański K. – w Borzygniewie też
- Wójt – to proszę zgłosić kto potrzebuje i zakupimy takie płyty.
W Proszowicach był wypadek w którym został zniszczony przystanek, mamy oświadczenie sprawcy i będziemy ściągać z jego ubezpieczenia tą kwotę. Prośba o zwracanie uwagi kto to niszczy, to są drogie rzeczy
- Artymowicz H. – przedstawiła Apel Dolnośląskiego Kuratora Oświaty złożony na ręce Pana Przewodniczącego o pomoc dla uczennicy Gimnazjum w Bierutowie, która straciła w wypadku obie nogi – prośba o 1% przy rozliczaniu PIT

Przewodniczący Rady Gminy – „Zamykam Sesję Rady Gminy Mietków”

Protokołowała:
Genowefa Chabzda

Przewodniczący Rady Gminy

Józef Zwendlo